11Iro

Hmsa: Oens
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.08.2010 14:30:43

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHust Bpaya: 25.08.2010 13:34:42

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/156181/answer/156362




CxaxwuTe o mpoOiieMe POTUTENISIM ¥ BMeCTe C HUMU 06paTUTECh Ha IPUEM K IepMaTonory. Pogurtenu
HY2KHBI TOJIBKO MJISI PELIeHUsT OpraHU3allMOHHBIX BOIIPOCOB - 3aTI0THEHNe JOKYMEeHTAIIUY, OIljlaTa U
T.01. [ToTOM HaeguHe IPOBOJUTCS OCMOTP, BO BpeMS KOTOPOTO PEIaloTCs Te BOMPOCH], KOTOPHIE
POIUTENSIM 3HATH He 00513aTEIBHO.



